









FAPTUL DIVERS

ABSENTE

PE TRASEE

Ieri a fost o zi ceoasă. Transportul în comun (auto) din Capitală a întâmpinat greutăți...

Al 10-lea copil

În „Știința” în 13 noiembrie a. c. se arată în cadrul anchetei „Există un episcop al tinereții”...

PE ADRESA ȘANTIERELOR

Instituția „Proiect” București a terminat (și predate) câteva proiecte importante...

În cinci ore, 35

de accidente!!

Ieri s-a circulat în Capitală cu viteză de 7 tamponări pe ora. De exemplu, pe Sos. Ștefan cel Mare...

La casa

părintească

Două fete, una de 7 luni și alta de 5 luni, au părăsit ieri Casa Copilului. Ele au fost înfățișate în fața unuia muncitor...

„Criza”

piramidoanelor

Din opt farmacii vizitate, în șase nu se găseau piramidoane. Cum ne dă comerțul dururi de cap!

UN „INVENTAR”

ÎN HALELE OBOR

Un sondaj în Halele Obor. Intr-o singură zi 14.000 kg carne de vită, 9.000 kg carne de porc, 9.000 kg carne de oaie...

E BINE SĂ ȘTIȚI

Toamna își semnalează prezența în fel și chip. Bănuțoară, o poziție recunoaște și după năvălirea mare de umbre...

ÎN DRUM SPRE PATRIE

O delegație a Partidului Muncii din Coreea a făcut un scurt popas în Capitală

În drum spre patrie, delegația Partidului Muncii din Coreea, condusă de tovarășii Hă Săc Săn, membru al Comitetului Central...

nia, noi construcții din Capitală, instituiții de cultură. În timpul sederii în țara noastră, delegația a avut înfățișări cu tovarășii Ștefan Birlea...

CUM VA FI VREMEA

Timpu probabil pentru zilele de 26, 27 și 28 noiembrie. În țară: vreme în general umedă, mai ales în sud și estul țării...

Cronica zilei

La sediul Reprezentanței comerciale a Uniunii Sovietice la București s-a deschis ieri o expoziție organizată de întreprinderea unională de comerț exterior „Sudimport”...

Un manual lipsă

(Urmare din pag. 1)

trebu să însemne momentul câștigării și nu este încă, deoarece mai sînt ofițeri de stare civilă a căror sobrietate vestimentară lasă de dorit...

SPORT

Înainte meciului România — Italia

La Napoli plouă cu găleata

Au mai rămas doar 24 de ore pînă la mult așteptata partidă Italia-România din cadrul campionatului Europei și singurul element de incertitudine care mai persistă este de natură... meteorologică.

PLENARA CONSILIULUI AȘEZĂMINTELOR CULTURALE

În sala de marmură a Casei Științei au avut loc ieri lucrările plenarei Consiliului așezămintelor culturale, în care s-a dezbătut stadiul pregătirilor pentru activitatea cultural-educativă la sate în lunile de iarnă...

La plenară, în afara membrilor consiliului, au luat parte, ca invitați, secretarii comitetelor regionale de cultură și artiști, directorii bibliotecilor și ai caselor regionale...

domeniul culturii de masă, reținându-se succesele obținute pînă în prezent, s-a atras atenția asupra rolului important pe care îl au pe linia generalizării experienței înaintate în activitatea culturală de masă...

A APĂRUT

„Lupta de clasă” nr. 11/1966

Numărul pe luna noiembrie 1966 al revistei „Lupta de clasă” cuprinde articolele: O nouă expresie a umanității orându-i noastre de MARINA-CHE VASILESCU...

Convertizor modern realizat la Șanghai

Proiectarea, construirea intr-un termen scurt și darea în folosință a unui mare convertizor cu însușirile de oxigen pur prin partea superioară reprezintă unul din cele mai noi și importante succese ale muncitorilor din Șanghai...

Pekin sublinia că proiectarea, construirea și dotarea tehnică a unui astfel de convertizor necesita în mod obișnuit cîteva ani; dar muncitorii chinezi i-au dat în plătare în ceva mai puțin de zece luni...

CORESPONDENȚA DIN PEKIN

Procesul de proiectare — de la încercări și pînă la elaborarea șarjei — este dirijat dintr-o cameră de comandă. Întregul utilaj, instalația electrică, aparatele de măsură și control, elementele electronice și altele sînt produse în întreprinderea din țară...

Un fapt interesant este că muncitorii și inginerii de la Șanghai au lucrat cu o înaltă calitate și au realizat o cantitate de 6.000 de convertizoare, tehnicieni, ingineri, oameni de știință...

RĂSFORDIN PRESA STRAINĂ

LIBANUL RESPINGE PACTUL ISLAMIC

Intr-o corespondență din Beirut, ziarul elvețian „NEUE ZÜRCHER ZEITUNG” se referă la hotărîrea ministrului de externe al Libanului de a nu da curs presiunilor exercitate asupra sa de a-și menține în continuare portofoliul...

arată că Libanul intenționează să mențină politica sa externă pe făgăvurnă și să nu se retragă de la o linie clară de conduită în politica sa externă...

Innoiri pe meleagurile Guineei

de guineezii în perioada de cînd au devenit stăpîni în țara lor se află fabrica de cherestea de la N'Zerekore, complexul alimentat de la Mamou, fabrica de cărămidă de la Kobaya, fabrica de mobilă Solfonia, hidrocentrala de la Kinkon...

faceți pe calea formării națiunii guineeze. Nu se poate spune că divizarea tribală a dispărut cu desăvîrșire — acesta fiind un proces complex și îndelungat, totuși...



Vedere parțială a portului Conakry, capitala Republicii Guineea

Actualitatea la tenis de masă

Echipa masculină de tenis de masă C.S.M. Cluj va debuta în noua ediție a „Cupei campionilor europeni” la 10 decembrie, în compania echipei C. S. Union Paris. Meciul va avea loc la Cluj.

„C.C.E.” la baschet masculin

Steaua București s-a calificat în turul doi al competiției. Aseară, la Viena, s-a disputat meciul retur dintre echipele Steaua București și Kuening Energie...

ÎN CITEVA RÎNDURI

● În ultimul meci al turneului pe care l-a întreprins în U.R.S.S., echipa de fotbal Progresul București a jucat la Odessa cu formația „Farmomori”...

mația Mureșul Tg. Mureș. Gazdele au învins cu 7-6 (3-2). ● Selecționata de rugbi XV a Australiei și-a început turneul în Tare Gallilor, jucînd la Newport cu puterica formație locală R. C. Newport...

